

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: CHABLIS или путешествие из Петербурга в Москву. Эпизод 4

Я — переводчица ИНТУРИСТА, работаю с французскими группами. Начинались теперь уже далекие, но прекрасные 80-е. Наша работа состояла в сопровождении туристов по стране и знакомству с местными достопримечательностями. В первую очередь, иностранцев интересовали Москва и Санкт-Петербург, поэтому приходилось частенько мотаться из одного города в другой. После очередной такой поездки в культурную столицу я опять возвращалась в родную Москву. В тот раз Питер принимал какой-то форум, официальных делегаций было немерено, да и простых туристов было больше, чем нужно, поэтому поездка оказалась очень тяжелой. Город был весь перегорожен, даже пообедать в приличном месте было проблемой. Короче, сплошной стресс, от которого трудно избавиться.

Конечно, самое верное лечение этого недуга — это легкий флирт или безобидная интрижка с противоположным полом. Я не отношу себя к специалистам по выращиванию рогов и копыт, но небольшую неверность по отношению к мужу считаю вполне допустимой. Уверена, что так думает подавляющее большинство, в особенности, когда речь идет о себе, а не о второй половинке. Я вспоминаю, что поначалу сильно ревновала мужа даже тогда, когда он просто танцевал с другими девчонками. Потом, когда я сама стала переходить границу дозволенного, я уже открыто говорила Андрюхе, что он может с кем-нибудь загулять, я не буду против. Он, правда, воспринимал моё предложение, как шутку. Но я не шутила и просто старалась хоть как-то компенсировать ему свои небольшие измены. Ну, вставили мне пару раз, что с того?

Все девушки хотят, чтобы их хотели хотеть, когда они этого хотят... Однако тут возникают три классических вопроса: где, когда и с кем?

На первый вопрос, казалось бы, ответить легче всего — конечно же, в своем номере. Но здесь не всё так очевидно. Во-первых, часто дают двухместный номер на пару с другой переводчицей, что не очень располагает к интиму, если, конечно, не заниматься групповухой или лесби. Последний вариант меня никогда не устраивал, мне всегда нравилось лежать на противоположном полу. Во-вторых, на этажах за посетителям велась постоянная слежка. Сейчас, правда, таких дежурных нет, «этажерок» заменили на видеонаблюдение. Но в прежние времена «попадаться» никак не хотелось, поэтому «свидания» в приличных отелях приходилось исключать.

Когда заняться флиртом? — это тоже большой вопрос. Весь день до позднего вечера надо сопровождать группу, вести экскурсии, обеспечивать питание, сопровождать туристов в отель после проведенных увеселительных мероприятий, да и просто переводить. Остается свободной только ночь и то не вся. Хотя, при желании и умении, можно потрахаться и в обеденный перерыв, например, в автобусе. У нас некоторые переводчицы так и делали.

С кем покадриться? — вопрос тоже не простой. С иностранцами — нежелательно, если, конечно, не ищешь потенциального мужа. Мне это было не нужно. Я была (да и сейчас) замужем. Лучше, конечно, с россиянами, но не всегда они под боком, не в магазин же за ними идти. Короче, кадровый вопрос так быстро не решить. Велика Россия, а переспать иногда не с кем... За полчаса, как я однажды опрометчиво призналась супругу, мужика не найти.

Вот и в этот раз я возвращалась домой из командировки с «нетронутым телом». Вообще, я заметила любопытную закономерность. Мужики — приличные трусы, когда начинаешь на них охоту, а не наоборот. В обычных условиях самец смело преследует самку до тех пор, пока

не овладеет ей. Но стоит девушке проявить хоть небольшую активность, как парни, трусливо поджав хвост, начинают отступать.

В этой связи вспоминаю один случай. Я зашла по делам (надо было кое-что прикупить) в секс-шоп, где крутилось много мужиков и одна девушка. Она ничего не покупала, просто стояла посередине салона и, вероятно, хотела с кем-нибудь познакомиться для интимных отношений. Казалось бы, место выбрано идеальное для этих целей, но ни один (!) посетитель не рискнул с ней даже заговорить. Вот такой облом в стиле «много хочешь — мало получишь».

Я много раз видела, как девушки сами пытались познакомиться, пофлиртовать с парнями, но результат всегда был одинаков — мужики сразу тушевались и под разными предлогами «линяли», стараясь бочком уйти в сторону. И дело вовсе не в том, что девушка им не понравилась. Напротив, видно, что вначале они были заинтересованы, готовы были продолжить знакомство, но потом пугались непривычного для них женского напора. Не любят мужики чувствовать себя в роли «дичи», все, блин, сами «охотники» до слабого пола. Правда, на словах, а как на деле — часто устремляются в кусты. Классическая ситуация в стиле Тома и Джерри. Если один нападает — другой убегает со всех ног.

Мне рассказывала одна из подруг, что, когда она предлагала мужикам свою визитную карточку с номером телефона, то ей никто не перезванивал. И, наоборот, если она делала вид, что недоступна, то к ней очередь выстраивалась, чтобы только познакомиться.

Я поняла — надо дать мужчинам почувствовать, что они лидеры и не загонять их в угол своими активными действиями. Не надо тратить силы на безрезультатные поиски. Всё произойдет само собой, естественным путем. Вот, только не надо думать, что, если будешь сидеть и ждать принца дома, то всё получится. Это не так. Всегда надо придерживаться золотой середины. Вот примерно такие мысли крутились у меня в голове в последний день моей командировки, но, слава богу, она подходила к концу.

Я стояла на середине платформы Московского вокзала и ждала подачи состава. Наступил волнительный момент — народ уже плотно скучковался по всему перрону в предвкушении скорой посадки в теплые вагоны.

Вскоре показался поезд, медленно подкатывающий на наш второй путь. Когда состав остановился, и я подошла к своему вагону, весь народ уже забрался внутрь, я заходила, как всегда, последней. Раньше паспорта не требовали, и при входе было достаточно помахать билетом перед носом проводника, типа, я собираюсь ехать в этом вагоне, либо сказать, что ты провожающий и скоро выйдешь. Вещей у пассажиров этого направления обычно немного и все быстро распределились по своим местам. Короче, когда я вошла, мое купе было уже полностью укомплектовано.

Мне часто приходится ездить на поездах, поэтому я всегда с некоторым волнением жду, кого судьба предоставит мне в попутчики. Иногда соседи храпят, пахнут отвратительным парфюмом, начинают грубо клеиться, короче, не всегда попадают приличные люди вроде Олега, с которым мы однажды столкнулись и очень весело провели в поезде время. Сейчас, правда, всё гораздо проще — появились скоростные экспрессы с сидячими местами, но тогда об этом можно было только мечтать. Но в тот раз мне повезло — моими спутниками оказались знакомые «итальянцы» — переводчики, с которыми мы шли параллельными маршрутами.

Мы все работали от Интуриста, поэтому билеты также были по этой линии, и мы не случайно

оказались в одном купе. Это был единственный плюс от того, что в Питере было много групп и, соответственно, московских переводчиков. На радостях, мы расцеловались с ребятами в щечку, меня усадили на лучшее место и мы плавно покатали домой...

Поезд оказался фирменным, в купе было чисто и уютно, свежие белоснежные постели расстелены. Всё предвещало удачную поездку, и ребята предложили отметить успешное завершение нашей командировки. Это было как раз то, что надо.

В те годы были проблемы с алкоголем, но не у ребят. Они, видимо, хорошо подготовились к поездке и предложили мне на выбор несколько вариантов. Я обычно пью водку, коньяк, шампанское, люблю красное вино, но в этот раз решила начать с Шабли. Мой выбор был одобрен и мы начали поднимать тосты за Интурист, нашу встречу, новые группы. Из этой мужской компании я не выделялась, единственно что, ребята больше рассказывали, вспоминали смешные случаи, которые в нашей профессии совсем не редкость.

— Поездка складывается совсем неплохо, — подумала я, — лучше, чем её основная часть.

С каждым тостом наша компания становилась всё более развеселой. Конечно, за рамки мы не выходили, ржали в полголоса, чтобы не досаждать соседям за стенкой. Приходилось себя немного сдерживать. В итоге, после очередного прикола я почувствовала, что у меня от смеха брызнули не только слезы, но и намокли мои трусики. Не от возбуждения, конечно, просто у меня бывают проблемы в компаниях, когда сильно расслабляюсь — немного писаюсь от смеха. Со стороны этого не было видно, но мне стало неудобно, надо было что-то делать. Решила, что будет лучше выйти и переодеться. Я встала и говорю: — Выйду на минуточку...

Ребята тоже вскочили и в шутку опять стали меня целовать, как при расставании, приговаривая, что им без меня будет скучно и чтобы я долго нигде не задерживалась.

Зайдя в туалет, я слегка замыла трусики, чтобы не было запаха, но одевать мокрые назад не стала, вернулась в купе, сжимая их в кулачке. Мне опять устроили торжественную встречу, но на этот раз целовались уже в губы (правда, без засосов).

— Погодите, — говорю я, — мне нужны мои вещи, — и полезла наверх.

— Смотри, не свались, — стали поддерживать меня ребята, ухватившись, кто за мои ножки, кто за талию, но всё обошлось.

Я незаметно засунула мокрые трусики в кармашек сумки и уселась к ребятам.

— Молодец, как ты быстро управилась, — сказал Валентин, сидящий справа от меня у окошка, и на радостях снова чмокнул меня в губы, — обычно девушки долго прихорашиваются.

— А чего ей прихорашиваться, она и так хороша, — выдал мне комплимент Егор по левую руку от меня.

Я вообще не избалована комплиментами, даже такими, поэтому сама поцеловала Егора.

— А меня? — завопил Рома, сидящий напротив меня.

— Ладно, и тебя тоже за компанию, — сжалилась я и вытянула губы в трубочку.

Всё это напомнило дни моей юности, когда мы беззаботно дарили друг другу поцелуи за праздничным столом, если родителей не было рядом.

— Молодец, Маришка, — поддержал меня Валентин и обнял за плечи, — давайте выпьем за тебя. Нам здорово повезло, что с нами оказалась ты, а не какая-нибудь пенсионерка.

— Нет, ребята, давайте выпьем за всех нас! — предложила я.

Снова чокнулись и снова расцеловались. Только теперь поцелуи стали немного другими, не чисто дружескими, короткими, а с оттенком интима, достаточно продолжительными.

Мне стало совсем хорошо, а приятный ветерок между моих голых ляжек возбуждал меня всё больше и больше. Теперь я уже сама тянулась к губам ребят и я уже стала по очереди обниматься с мужичками. Никогда бы не поверила, что со мной это может произойти, но мы стали тискать друг друга и целоваться по-настоящему. Не успела я опомниться, как уже оказалась у Валентина на коленях. Пока я, отвернувшись от него, сосалась с Егором, Валентин запустил руку мне под юбку и чуть не подпрыгнул, натолкнувшись на голый лобок.

Моя мохнатушка была, конечно, не голой, точнее не стриженной, но совершенно неприкрытой ничем из одежды.

— Мужики!!! Смотрите, какая красота!!! — воскликнул Валентин, задирая мне юбку и открывая всем возможность полюбоваться моим сокровищем, — вечером в пятницу, девчонки должны быть алкоголенькими... !

Я сроду бы никогда не стала демонстрировать свою голую промежность, но тут была другая ситуация — ребята смотрели на меня восхищенными глазами, и я не стала ничего прятать. В обычной ситуации, например, если к тебе прижимается пассажир в метро, такие действия я расцениваю, как покушение на свой кошелек, в данном случае кошелку. Его волну не я, а мои причиндалы. Совсем другое дело, когда приятный паренек интересуется твоей личностью, проявляет к тебе знаки уважения, такому можно дать всё, включая самое сокровенное.

— А тичечки покажешь? — поинтересовался Егорка и взглянул на меня умоляющим взглядом, которому невозможно было отказать.

Я откинулась на подушку сзади меня и кивком головы показала, что можно... Роман с Валентином быстренько расстегнули пуговицы на моей блузке, открыв доступ к лифчику. Егор, казалось, только этого и ждал и, сжав в ладошках мои грудки, вытащил их наружу и начал целовать по очереди. Я аж замурыкала от удовольствия. Особенно приятны были легкие скользящие прикосновения языком.

Вообще, многие мужики думают, что достаточно схватить даму за грудь и покрутить ей соски, чтобы она кончила. Не знаю, где они этого начитались, но меня бесит, когда меня начинают щупать, когда я еще не разогрета. Сейчас же я была в хорошей кондиции и балдела, расставив ноги широко в стороны, куда уже забрались еще и смелые ручки то ли Ромки, то ли Валентина.

Я расслабилась, отдавая себя на волю случая, и подумала про себя: «А не один ли хуй?».

Нет, чувствую, их будет три, а если говорить о палках, то наверняка еще больше. В принципе, мне это было не впервой, с несколькими сразу, и это было неплохо.разделись и были готовы, по крайней мере, снизу, судя по их вздыбленным членам.

— Веселенькая ночька предстоит... — подумала я и рукой дотянулась до голой попы Егора.

Егорка, устав ждать, наклонился ко мне и приник к моим губам, оттеснив голову Валентина. Теперь они стали ласкать меня вдвоем, по очереди вставляя мне в рот свои языки.

Егору было не очень удобно обхаживать меня, так как ему мешал столик. Немного помучившись, он улегся рядом со мной на койку и стал тискать мою правую грудь, упираясь членом в мое бедро. Для Романа места уже не осталось и он продолжал наблюдать за мной и своими товарищами. Ему не было видно самое интересное. Свободной рукой я ухватилась за член Егора и стала его тихонечко надавливать.

— Похож на моего мужа, — подумала я, — вернее, штука, как у моего Андрюхи.

Даже в полумраке вагона я заметила, как расплылось в довольной улыбке лицо Егора.

Валентин тоже прилично разошелся и начал пыхтеть от удовольствия.

Я хотя и много выпила, всё же контролировала ситуацию.

— В меня нельзя, — предупредила я ребят.

В те годы трахаться было более безопасно, чем теперь, СПИДа еще не было, в основном, был риск залететь, а мне это было не нужно.

Валентин с большим разочарованием слез с меня, уступив место своему коллеге. Немного повезло и Роме — теперь он лежал рядом со мной вместо Егора. Егорка же сразу помчался с места в карьер, по-хозяйски снуя своим длинным членом у меня во влагалище. Техника у ребят была разная, но кайф я получала от обеих.

Тем временем, вернулся Валентин, шурша бумажной упаковкой.

— Нашел! — радостно объявил он ребятам.

Меня развернули ногами к окну. Теперь на меня взгромоздился Ромка и начал получать свою порцию удовольствия, вцепившись обеими руками в мою грудь.

Валентин с Егором стали водить членами по моему лицу, волосам и губам. Наконец, я поняла что они от меня хотят и раскрыла губы пошире. Валентин, на правах старшего, заскользнул ко мне в рот своим эдоровенным членом.

Я, конечно, слышала про минет от подруг, мнения были самые разные, но я сама очень редко этим занималась (всего пару раз и то без удовольствия) и, конечно же не со своим мужем.

Многим моим подругам не нравится брать в рот мужские палки из-за того, что парни обычно их не моют перед сношением. Но в этот раз жаловаться не приходилось. Члены были все в моей смазке и не показались мне противными. Мужики стали по очереди вставлять мне в рот, а я даже не знала что с ними надо делать. В конце концов я сложила губы трубочкой, и меня стали просто поебывать в рот по очереди. Вся эта сцена здорово возбудила Ромку, он попросил презик и, едва успев натянуть резинку на член, кончил, с силой уперевшись мне в промежность. Я сразу почувствовала, что готова тоже получить оргазм, но чуть не успела, так как Рома стал слезать с меня, а его место занял Валентин, но он тоже быстро кончил.

Оставалась последняя надежда на Егора. В этот раз я не стала оттягивать оргазм и сама начала двигать тазом. Мы быстро нащупали подходящий ритм и кончили вдвоем, что показалось мне еще слаще, чем обычно.

— Вот и чуденько, Маришка, — сказал Егор, целуя меня в знак благодарности.

Его примеру последовали и остальные. Сразу потянуло закурить. Включили ночник (верхний свет я попросила не включать), мы с Валентином затаились, остальные ребята, как ни странно, не курили. Пуская синеватые колечки дыма, я смогла немного рассмотреть своих приятелей. Они сидели рядом со мной на полке без одежды, у Егора всё еще подрагивал член, не отошедший после оргазма, а на кончике блестела капелька спермы. Сама я ничуть не стеснялась своей наготы даже при свете, удобно устроившись у Валентина на коленях.

Не удержавшись, я смахнула с головки сперму кончиком пальца и попробовала её на вкус. Ничего страшного не произошло, наоборот, я получила от этого дополнительное удовольствие, не говоря уже о ребятах, которых эта сцена явно возбудила.

— Супер, Мариш, а давай мы сфотографируем тебя на память? — завелся Егор и пододвинул к себе поближе лежащую на столе «мыльницу».

— А что именно ты хочешь сфотографировать? — поинтересовалась я.

— Тебя с презиками, — ответил Егор и показал на использованные презервативы, доверху заполненные спермой.

Я пожалала плечами. Вообще, это было, по задумке, очень возбуждающе.

— Давай, но только без лица.

Я легла на бок, на мою талию положили три еще горячих гондона и стали фоткать во всех ракурсах. Потом меня уложили на спину и фотосессия продолжилась. Сначала снимали пизду крупным планом — натюрморт а ля натурель с кондомами. Потом презервативы положили на грудь, между грудей, короче, изощрялись по всякому. В последней съемке я лежала кверху попой с наброшенными на меня в виде трилистника (эмблемы Мерседеса) остывающими презиками.

По окончании съемки Валька и Роман расцеловали меня, и я, положив руки им на талию, уселась между ребятами. Оставшись не у дел, Егорка сел на скамью напротив и достал очередную бутылку. По крайней мере, оттуда он мог, если не прикасаться ко мне, то хотя бы во всех подробностях любоваться моими прелестями. Чтобы его порадовать (заслужил, Егорка) я задрала одну ногу повыше, притянув колено к груди. Приятно было видеть, как он уставился на мой вожделенный темный треугольничек и мои натруженные губки.

— За удачную поездку! — предложил тост Егор.

Его все поддержали и дружно чокнулись металлическими подстаканниками. Действительно, поездка складывалась очень удачно и забываемо.

— Пейте, девушки, Шабли, чтобы вас трое заебли, — подумала я, и свет опять потух...

Но это был еще не конец. Ребята после небольшого отдыха вновь продолжили свои забавы. В этот раз они стали вести себя более изобретательно — разложили меня на маленьком столике, подложив под спину подушку.

Я лежала поперек купе, свесив вниз на одну койку ноги, а на другую — голову. Не скажу, что это сильно мне понравилось, но ребята были довольны — один трахал меня в пуську, два других — в рот. Лично мне больше понравилось, когда меня перевернули на живот. Так моей голове было более удобно обслуживать их ненасытные члены.

Потом меня просто посадили на столик и трахали в позе лягушки, что было очень даже ничего. Правда, с позами вышел некоторый перебор, но всем мужикам почему-то нравится постоянно их менять. Только привыкнешь к ритму, начинаешь что-то чувствовать, как тут бац!, и тебя ставят на мостик, или пытаются трахнуть на весу вверх ногами. Не очень удачно получилось, например, разложить меня поперек купе с опорой не на столик, а на обе полки сразу. Вставить то мне вставили, но я всё время съезжала вниз в проход между сидениями и меня приходилось постоянно поддерживать снизу, поэтому Вальке пришлось даже встать на колени и опереть на них мою попу. В итоге, меня переложили на лавочку и, задрав ноги вверх, стали по очереди осуществлять сольные заходы. Это мне понравилось намного больше. Мое положение напомнило мне анекдот про уснувшую на работе доярку. Когда в её лицо корова стала тыкаться выменем, девушка сказала: «Ребята, не все сразу...». У меня всё было с точностью до наоборот — мужские члены постоянно мелькали у меня под носом.

Потом ребята предложили сделать из меня «бутерброд» — войти в «три дырки» одновременно, но я заявила, что в попу «они обойдутся». Вместо этого я изобразила «лыжницу с пропеллером» — сама уселась на Егоркин «моторчик» сверху в позе наездницы, а члены Ромы и Вальки взяла в руки, как лыжные палки. Это было классно, ощущать в ладошках напряженную плоть, готовую взорваться в любую секунду. Эта поза получилась случайно. Вначале ребята уселись на одной койке, а я должна была садиться на них по очереди, но после пятой «посадки» на Егора я остановила свой выбор на нем (он больше всех

напоминал мне моего мужа) и, ухватившись руками за члены его соседей, довела всех до выброса спермы.

Находясь всё время в возбужденном состоянии, я даже перестала считать свои полные и неполные оргазмы. Хорошо, что у ребят оказалось достаточное количество презервативов, и я с лихвой компенсировала своё недельное воздержание. Что еще понравилось, это внимательное ко мне отношение — ребята старались доставить удовольствие не только себе, но и мне, постоянно нашептывали на ушко различные слова, короче, бойцы-молодцы. Закончили классикой — по очереди трахнули меня раком.

На прощание ребята сделали мне пояс из резинки и нацепили на нее все использованные презики со спермой в виде пикантной юбочки. Получилось очень возбуждающе. Егор достал «мыльницу» и сделал несколько кадров на память. Фотки получились великолепными, их и сейчас еще можно найти в интернете. Усталые, но довольные мы улеглись по своим койкам. Наступал рассвет... Надо было поспать хотя бы пару часиков.

Утром мы прибыли без задержки в Москву, мой Андрюха, как всегда, встречал меня на перроне. Я вышла из вагона, мы расцеловались и крепко обнялись, словно ничего и не произошло. Своим внешним видом никаких подозрений у мужа я не вызвала. Ни у кого не бывает таких честных глаз, как у только что выебанной женщины. А что, собственно, случилось? Просто немного расслабилась и повеселилась, ничего серьезного... С кем не бывает? Потом я не раз вспоминала этот случай в поезде. Честно скажу, всё произошедшее в ту поездку мне очень понравилось, за исключением, пожалуй, сосания их писек. Но, как говорится, это дело вкуса, а по вкусу из белых вин я предпочитаю теперь Шабли.